

如何赚钱，交易时间和规则

说比特币，十一年前，可以说这是一个无人问津的投资项目，现在，对许多投资者来说，这是一个一夜之间致富的项目，毕竟，多年来，通过购买比特币致富的投资者，正因为如此，市场对比特币的需求越来越多，对于刚进入硬币圈的投资者来说，如何赚钱是这些投资者加入硬币圈的最终问题，那么，如何赚钱呢？接下来，硬Dadaqq.Com网络小边会详细告诉网民如何买比特币赚钱？

长期持有比特币：

与短期交易、量化和期货相比，囤积货币应该是投资比特币风险相对较小的一种方式。但仍存在风险，如4年后比特币减半效应失败、周期性不确定、价格未突破新高等。

即使过去的历史数据证实，持有4年后卖出是为了赚钱，有些人仍然怀疑这个想法在未来是否会继续生效。换句话说，比特币的减半效应能否继续复制，是囤积货币的最大风险。在这个圈子里，只有少数经历过前两次成功减半的人会非常肯定地相信这一点，其他人会在心里打问号。

比特币仍然是一种极高风险的投资产品。它的波动性极大，极不稳定。因此，太多囤积硬币的人会告诉你，如果你想投资比特币，你需要准备好随时归零。如果你能有这样的心态，你就可以进入。

然而，囤积货币最大的问题是，普通人很少有足够大的资产（资产太小，投资收入不多），但他们根本不需要关注资产。毕竟，对许多人来说，如果资产足够大，他们就不能关注它。

当你选择了“放着”这是最简单的想法，你需要无条件锁定资产4年甚至更长时间。在此期间，无论什么都不能取出资金，决定投资是否有回报的反馈周期也非常长。对于普通人来说，囤积资金会损失大量资产的流动性和机会成本，以及收入“沉没成本”。这些都会对你的心理产生极大的影响，而且比特币的波动性也会对投资者的心理产生很大的影响。

这也导致了囤积硬币的想法，虽然看起来很简单，但很难完成。

短期持有比特币：

作为一种金融投资产品，比特币被炒作到天空中。但它立刻下降了，再也没有投机者回顾过。为什么国内投机者现在不碰比特币，投机需要条件，前提是信息和区域不对称。例如，豆子你玩，大蒜你很残忍，等等，利用区域不对称来提高价格。比特币在早期阶段就有这种情况，因为国内平台很少，知道比特币的人也更少，比特币只能通过很少的方式获得。

然而，随着时间的推移，人们发现比特币的流通变得非常容易，获得货币也变得非常简单挖掘机也可以随处可见，这自然会失去价格上涨的机会成本。因此，比特币和矿机的价格逐渐失去了在中国炒作的资本。

其次，炒作也需要神秘，无法辨别最好。比如前段时间市面上炒的黄花梨，海南黄花梨，让人傻傻分不清。更别说赌翡翠原石什么的了。不凿石头，你不知道石头里裹着什么。“一线天”还是“指甲盖”……所以炒家们呼风唤雨，怎么呼，玩命赚钱。

1、交易时间

7.比特币交易*24小时交易，只有在每周五16:00(UTC

8)交易将在结算或交割期间中断。合同只能在交割前最后10分钟平仓，不能开仓。

2、交易类型

交易类型分为开仓和平仓两类。开仓和平仓分为买卖两个方向:

买入开多(看涨)是指当用户看涨指数和看涨指数时，新买入一定数量的合同。“买入开多”成功匹配后，操作将增加多头头寸。

卖出平多(多单平仓)是指用户不再看涨未来指数市场而补充的卖出合同，与当前持有的买入合同对冲，抵消退出市场。“卖出平多”操作，撮合成功后将减少多头仓位。

卖空(看跌)是指用户看跌指数时，新卖出一定数量的合同。“卖出开空”操作，匹配成功后会增加空头头寸。

买入平仓(空单平仓)是指用户不再看跌未来指数市场而补充的买入合约，与当前持有的卖出合约抵消退出市场。“买入平空”成功匹配后，操作将减少空头头寸。

3、下单方式

限价委托:用户需要指定下单的价格和数量。限价委托可用于开仓和平仓。

对手价格下单：如果用户选择对手价格下单，用户只能输入订单数量，不能再输入订单价格。

在系统收到此委托时，系统将阅读当前最新的竞争对手价格（如果用户购买，竞争对手价格为1；如果是销售，竞争对手价格为1），并发布限价委托。

4、仓位

用户开仓成交后，也就是说，如果你有一个职位，同一方向的职位将合并。在合同账户中，最多只能有6个职位，即当周多仓、当周空仓、次周空仓、季度空仓、季度空仓。

5、下单限制

该平台将限制单个用户在一定周期内的持仓和单个开仓/平仓的订单数量，以防止用户操纵市场。

以上是硬币牛网络小弥补如何买比特币赚钱这个问题，硬币牛网络小弥补告诉投资者，在硬币圈，有人赚钱会有人赔钱，你赚的是别人损失，你飙升一千倍，一定有一群人赔钱，所以投资者必须小心，不要盲目投资，不知道数字货币，不要投资，即使比特币网民知道数字货币，投资者也想看到投资者的机会，只有这样的投资者不能成为飙升的人，但也不会成为损失。

有时门槛是保护既得利益者的好方法，同时，只要我们跨越了门槛，我们就能获得巨大的财富。因此，如果你作为一个普通人，想在货币圈获得利润，你可以添加我们的官方客户服务进行详细的沟通和讨论。同时，我们的官方社区在货币圈有不同领域的名人和资深专业玩家，可以帮助您快速入门，玩货币圈交易市场。添加以下微信申请加入。